Средство обучения и воспитания.

МБДОУ «Детский сад № 61 «Теремок» расположен в отдельно стоящем типовом здании, в 2этажном кирпичном исполнении с общей площадью 1908,7 кв.м, с централизованно-отопительной и канализационной системами. Проектная мощность ДОУ – 280 мест.

Учреждение имеет большую прилегающую территорию, которая обнесена смешанным забором: кирпичный, деревянный, забор, сетка «рабица» высотой 1,5 м. На земельном участке ДОУ расположены игровые площадки с верандами и малыми архитектурными формами, спортивными пособиями. Для развития двигательной активности и организации спортивных игр имеется большая оборудованная спортивная площадка. Участок ДОУ озеленен деревьями и кустарниками, разбиты клумбы с цветами. Есть стационарный летний шатёр.

Общее санитарно-гигиеническое состояние соответствует государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам (согласно санитарно-эпидемиологическим заключениям 1 и 2) здание соответствует обязательным требованиям пожарной безопасности.

В образовательной организации обеспечены комфортные условия для посетителей: создана комфортная зона отдыха (ожидания), оборудованная соответствующей мебелью. Доступно санитарногигиеническое помещение. В наличии питьевая вода (смена воды каждые 3 часа). Имеется корректная навигация внутри здания.

В МБДОУ оборудованы помещения для разных видов детской деятельности:

- логопункт
- кабинет педагога-психолога и кабинет психологической разгрузки
- музыкальный зал
- физкультурный зал
- музей «Тошто памаш»

Все кабинеты дополнительного образования имеют в достаточном количестве дидактические пособия и оборудование, технические средства обучения.

В МБДОУ имеются:

- Картинная галерея, меняющаяся по сезону либо определённой тематике
- Галерея совместного творчества детей и родителей
- Наличие современной информационно технической базы:
- Компьютер 3
- Ноутбук 9
- Сканер 3
- Принтер 4
- Музыкальный центр 4
- Магнитофоны 13
- Мультимедийный проектор 1
- Интерактивная доска 1

В методическом кабинете имеется библиотека методической и детской литературы.

Наличие интерната и общежития в ДОУ не предусмотрено.

В детском саду уделяется особое внимание эстетическому оформлению помещений, т.к. среда играет большую роль в формировании личностных качеств дошкольников. Ребенок находится в детском саду весь день и необходимо, чтобы окружающая обстановка радовала его, способствовала пробуждению положительных эмоций, воспитанию хорошего вкуса. Мебель и игровое оборудование подобраны с учетом санитарных и психолого-педагогических требований.

В группах созданы условия для самостоятельной, художественной, творческой, театрализованной, двигательной деятельности. Оформлены экологические уголки, тематически оформлены коридоры. Спортивный зал оснащен необходимым спортивным оборудованием и инвентарём. Регулярно осуществляется косметический ремонт помещений, благоустройство территории.

Таким образом, предметно-развивающая среда ДОУ представляет единую цепь мини сред, а вся территория это — содержательное пространство для целостного развития личности каждого ребенка, приспособленное так же для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

В МБДОУ «Детский сад № 61 «Теремок» созданы условия для обеспечения доступа в здание дошкольного учреждения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.